

Bio-Kult S. Boulardii®

30 capsule

Supliment alimentar

Bio-Kult S. Boulardii este o formulă unică, avansată, cu acțiune multiplă, concepută atât pentru sistemul imunitar, cât și pentru cel digestiv.

Bio-Kult S. Boulardii conține vitamina D₃, care contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar.

Bio-Kult S. Boulardii conține drojdie vie nepatogenă, care ajută la menținerea unui echilibru sănătos al microorganismelor din intestin. S-a dovedit că tuplina de drojdie supraviețuiește acidității ridicate din stomac.

Prezentare: cutie cu 2 blistere a câte 15 capsule

Ingrediente: cultură de drojdie *Saccharomyces boulardii*, Preplex® (fructooligozaharide (FOS) și gumă acacia), vitamina D₃/colecalciferol (gumă arabică, sucroză, ulei de floarea-soarelui, amidon de porumb) 3μg, hidroxipropilmetilceluloză (capsulă vegetală).

Informații nutriționale (per 2 capsule): 500mg microorganisme vii (5x10⁹ UFC), viabile pe toată perioada de valabilitate, echivalent cu 625mg microorganisme per gram (6,2x10⁹UFC).

Poate conține lacte. Nu conține: gluten, coloranți artificiali, conservanți, arome.

Mod de administrare: A se administra 1-2 capsule pe zi în timpul mesei. Capsulele Bio-Kult S. Boulardii pot fi înghițite întregi sau se poate amesteca conținutul în mâncare sau băutură. **Copii sub 12 ani:** A se administra o jumătate sau 1 capsulă, o dată pe zi, în timpul mesei. **Sarcină:** Consultați medicul înainte de a administra orice supliment alimentar.

Pentru călătorii: Cu o săptămână înainte de călătorie urmați instrucțiunile de utilizare generală. În timpul călătoriei, luați 4 capsule zilnic. Continuați administrarea cel puțin încă 1 săptămână după sfârșitul călătoriei.

Ca și în cazul altor suplimente alimentare, consultați medicul înainte de utilizare dacă luați orice medicament sau suferiți de afecțiuni medicale.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemână și vederea copiilor.

A se păstra în loc uscat, ferit de lumină și căldură, la o temperatură sub 25° C, în ambalajul original. A nu se refrigera. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj.

Cantitate netă: 14.9 g e

Producător: ADM Protexin Limited, Lopen Head, Somerset, TA13 5J, Anglia, tel.:+44(0)1460243230

Bio-Kult, PXN, Protexin sunt mărci înregistrate ADM Protexin Limited.

Notificat la Centrul Regional de Sănătate Publică Cluj

Notificare Nr. AC/2622/29.10.2020